/BFZI/ICCZHHCZ}Z U ONUCAHHAA OKDVHCHOCHb OKOJIO MPpeYcO/IbHUKA. \

TpeyronbHuK. BnimcanHas OKpy»KHOCTb.

1) LlenTp BMCaHHON OKPY>KHOCTH B TPEYTOJbHUK — TOUKA MIEPECEUCHUST OUCCEKTPUC.

2) Lentp BHI/IC&HHOI/I o )KHOCTI/I aBHOYIAJIIEH OT CTOPOH TB TOJIbHUEKA.
)r SA’ - rlonynep eTp TPpEYroJibHUKa, r — paanyc B

:?OprM(HOCTI/I

CaHHOWU

A
B npaBUNLHOM TpeyronbHuke

_ & b-r
6

b-r T

R a-r

C — rmnoTeHy3a r 1 r

Ll
C=p-r C a-r B

p - nonynepnMmeTp a+b+c
=
2 /




4 A

TpeyeonbHUK. OnucaHHas OKPYXKHOCMb.

1) LleHTp onnMcaHHOWM OKPY>KHOCTU — TOYKa NepeceyeHunst cepeanHHbIX
neprnenauKynsapoB K CTOpOHaM TPeyronbHUKa.

2) LleHTp onncaHHOW OKPY>XHOCTU paBHOYyOarEH OT
BCEX BEPLUNH TpeyronbHuKa.

3) LIeHTp OKpY>XHOCTH, ONMMCaHHOW OKOJ10
[TpsAMOYronbLHOro TpeyronbHMKa, ABNAeTcs
cepeamHoOn rmnoTeHY3bl.

A

ZAOB=2/C

AB .

\_ C -/

N [ —




s

TpeyeonbHuUK. OnucaHHas OKpYyXXKHocmb

4) R — pagmnyc onucaHHOW OKPY>XXHOCTH
R=0A=0B=0C B ntobom TpeyrosibHuKe.

5) LIeHTp OKpY>XHOCTU, ONUCaAHHOW OKOSO TYMOYrofibHOIro TPeyronbHUKa,
Haxo4UTCHA BHE TpeyrornbHuKa.

a
R=\/7 - N npaBUNLHOro TPeyronbHUKa R R
3

a-b-c a

R= =2R B

k 4SA sin A




™

3adayu!

OcHoeaHue pagHobedpeHHO20 mpeyaoribHUKa pasHo 36 cm. BriucaHHasi
OKPY>XKHOCMb Kacaemcsi e20 60ko8bix cmopoH 8 moykax A u P AP=12 cm.

Hadmu: nepumepm mpeyaoribHUKa.

PelwleHne: 0 - uentp BrvcanHoil OKPY>XHOCTW. CH - BbIcoTa, GuccekTpuca u meavaHa,

c T.K. paHobeaperHbin  ABCF . HF=%BF=%-36218 AP||BF tk.

AB=PF. 3naunt AACPoAACF ., AACP - pasHoGeapeHHbii.
" po AP _12_1 i
===, T.K. O — UeHTp ONUCAaHHOM OKPYXXHOCTH, TO
BF 36 3
1 | Qzﬁzl Toraa P =1
F CF=9+18=27.

3CP=CP+18, 3Hauunt CP=9.

P, ~-=2CF+BF=2*27+36=54+36=90.
K BCF Omeem. 90 /
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3adaya 2

PaccmosiHue, om eepuwuHbI NpsiMo20o yara mpeyaosribHuUKa 0o ueHmpa erucaHHou
OKPYy)>XHOCMU 8 mpeya0sibHUK, pasHOo 2\/5 . SA=30. Haumu: 0nuHy eernomeHya3eol.

PeweHune: P — nonynepumertp.

O — To4YKa nepeceyeHnst buccekTpuc.

A
sHCO=450 ,OH=r,CO =22 .
SA "
Torga 7=COsin 450:2_ P:rZIS H 6
G B
C=P-r=13.

k Omeem. 13 /
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3adaya 3

™~

PeweHune:

B pasHobedpeHHOM mpey20ribHUKe OCHO8aHuUe U 8bicoma paeHkl 4. Hatudume
paouyc OKpy>XHOCMU, oriucaHHOU OKOJI0 mpey20ribHUKa.

a-b-c 1

BH=AC=4. R — paa1yc on1caHHol okpyxHocTn. R= , HC=2AC=2 ?

1

1

SA=—AC-BH=—4-4=8 .
2 2

4SA

AN BH2 1 HC2 42422 220-2y5  AB=BC=2\5

R 2V52V5-4

4.8

Omsem. 2,5 /

=25




4 A

3adaya 4!

B pasHobedpeHHOM mpeyaosibHUKe 8bicoma, OorfyueHHas Ha ocHogeaHue, pasHa 10, a
paouyc eriucaHHoU OKpyXHocmu paeeH 4. Haumu duamemp, oriucaHHOU OKOJ10 3mMo20o
mpeya0oribHUKa, OKpy>KHOCMU.

PeweHne: O — LeHTp BNNUCaAHHOM OKPYXXHOCTU, TOYKa nepeceydeHns Guccektpuc.
r = OH = OK = 4. BH=10, BO=BH-OH=10-4=6. D —AnameTp onncaHHou 5
okpyxHocTn, D=2K. AKBO - npamoyronbHbin: KO=4, BO=6.

KO_4_2 2
sInZl= 2= T30 cos/Wi-sin? Z1= 1—@ :*35.

_sin/l 2
tgll_cosél_«/g . fgllzg—gaAH:BH'thIZAl\/g

AC=2AH=8./5. /B=2/1, sin /B=sin2/1=2sin /1-cos /1=

45

AC _8.5: 4[

\D=2R- sin /B Omeem. 18 /




4 A

3adayu 0s18 caMocmosmeibHO20 peueHUs.

1) Okono AABC onucaHa oKkpyxHocmsb ¢ ueHmpom 8 modke O. CH —ebicoma. Hatimu
ZOCH, ecnu £4=609 2B=700 Omeem. 100

2) Okorno pasHob6edpeHHO20 mpey20oribHUKa onucaHa OKpy>XKHoCcmb, R= 7+/2 .Eé duamemp

nepecekaem cmopoHy BC e mouke E. Hatumu Ouamemp OKpy>XHOCMU orucaHHOU OKOJ10

AACE. Omeem. 14

3) Ocmpoy20ribHbIU pasHObedpPEeHHbIU mMpey20sIbHUK 8rucaH 8 OKPYXXHOCMb C UEHMPOM
O u paduycom 10. Hatiimu Spoc

Omeem.40

4) Toyka KacaHUsi OKpy>XHOCmu, ernucaHHoU 8 mpeyaosibHUK, deslum Kamem Ha Ompe3Ku
3 u 5. Haumu paduyc oKpy>XHocmu, oriucaHHoOU OKOJ10 mpeyaosibHUKa.

K Omeem. 8,5 /




